
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 1 Nacht im Hotel IN**** in Biograd

- 4 Nächte im Hotel Mediteran**** in Budva

- 1 Nacht in einem 4* Hotel in Biograd

- 6 x Frühstück und Abendessen

- Stadtführung in Split

- Ausflug "Montenegro Tour" Kotor - Cetinje -

Njegusi mit Reiseleitung (inkl. Eintritte)

- Käse-Schinken Verkostung inkl. Wein

- Stadtführung in Budva

- Ausflug Podgorica & Skutarisee mit Reiseleitung

- Eintritt und Bootsfahrt im Nationalpark Skutarisee

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 180 €

Termine & Preise:

04.10.2026 - 10.10.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

758 €

Montenegro - Die Schönheit der Adria - 7 Tage

Montenegro, auch „die Perle der Adria“ genannt, wird hauptsächlich von

zerklüfteten Gebirgszügen bestimmt und ist nur dünn besiedelt. An der 200 km

langen Küstenlinie mit den teilweise fjordartigen Meeresarmen herrscht ein mildes

mediterranes Klima. Wunderschöne Küstenstädte wie Kotor und Budva, locken die

Besucher mit herrlichen Stränden und atemberaubenden Landschaften.

1. Tag: Anreise nach Biograd

Von Ihrer Einstiegsstelle machen wir uns auf den Weg

nach Biograd, wo wir die Zimmer im Hotel IN****

beziehen. Unsere Anreise lassen wir bei einem guten

Abendessen ausklingen.

2. Tag: Split - Budva

Nach einem gemütlichen Frühstück machen wir uns auf

den Weg nach Split, wo Sie eine informative

Stadtführung erwartet. Split ist die zweitgrößte Stadt

Kroatiens und liegt an der Adriaküste in der Region

Dalmatien. Die Stadt ist ein bedeutendes kulturelles,

wirtschaftliches und touristisches Zentrum des Landes,

auf besondere Art und Weise verbindet sie die antike

Geschichte und das moderne Stadtleben. Neben

römischen Bauwerken findet man auch mittelalterliche

Kirchen, venezianische Paläste sowie moderne

Einrichtungen. Anschließend fahren wir weiter nach

Budva ins Hotel Mediteran****.

3. Tag: Ausflug "Montenegro Tour" Kotor -

Cetinje - Njegusi

Umgeben von hohen Bergen liegt zauberhaft die

UNESCO-denkmalgeschützte Stadt Kotor, die Sie in

ihren Bann ziehen wird. Nach unserem Stadtrundgang

fahren wir weiter nach Njegusi, einem traditionellen

Bergdorf in Montenegro, von dem Sie das

wunderschöne Panorama des Lovcengebirges

bewundern können. Njegusi ist berühmt für seine

kulinarischen Spezialitäten, daher darf

selbstverständlich eine Käse- und Schinkenverkostung

mit einem Glas Wein nicht fehlen. Gut gestärkt fahren

wir weiter in die ehemalige Hauptstadt Cetinje. Wir

besichtigen die Altstadt mit ihrem Schloss bevor wir

zurück ins Hotel fahren.

4. Tag: Budva

Genießen Sie eine Führung durch Budva, eine der

ältesten und bekanntesten Städte Montenegros. Sie ist

besonders bekannt für ihre lange Geschichte, ihre

mittelalterliche Altstadt als auch für ihre beliebten

Strände und gilt als eines der wichtigsten touristischen

Zentren des Landes. Der Nachmittag steht Ihnen zu

freien Verfügung.

5. Tag: Ausflug Podgorica - Skutarisee

Nach dem Frühstück fahren wir in die Stadt Podgorica

für einen Stadtrundgang mit unserer Reiseleitung,

bevor wir zum Nationalpark Skutarisee, im Süden von

Montenegro an der Grenze zu Albanien fahren. Der

Nationalpark wurde 1983 gegründet und zählt zu den

wichtigsten Natur- und Schutzgebieten des Landes. Der

Skutarisee ist nicht nur ein Lebensraum für über 280

Vogelarten, sondern auch zahlreiche Fischarten leben

im See, was diesen für die lokale Fischerei sehr wichtig

macht. Die Landschaft des Nationalparks ist geprägt

von Schilffeldern, Seerosen, Inseln und Flussarmen

sowie von umliegenden Bergen. Bei einer Bootsfahrt

können Sie die wunderschöne Natur besonders gut

beobachten.

6. Tag: Rückfahrt nach Biograd

Heute treten wir die erste Etappe der Heimreise an und

fahren wieder zurück nach Biograd.

7. Tag: Heimreise

Nach einem gemütlichen Frühstück fahren wir mit

lauter schönen Erlebnissen im Gepäck zurück nach

Österreich.
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